



# KOMENDA GŁÓWNA POLICJI

BIURO FINANSÓW

WYDZIAŁ ZAMÓWIEŃ PUBLICZNYCH

ul. Domaniewska 36/38; 02-672 Warszawa; tel. 22 60 120 44; fax 22 60 118 57  
zamowieniakgp@policja.gov.pl

L.dz. *Fz-891* ...../15

Warszawa, *20* 02.2015 r.

## Do ubiegających się o udzielenie zamówienia

*dot. postępowania pn: „Produkcja i dostawa 15 850 kpl. kurtek służbowych zimowych z podpinką i ocieplaczem z polaru” - sprawa nr 23/Ckt/15/TG*

Zamawiający informuje, że działając zgodnie z treścią art. 38 ust. 2 z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2013 r. poz. 907 z późn.zm.) przekazuje treść pytań oraz udzielonych odpowiedzi:

### **Pytanie nr 3:**

Specyfikacja techniczna nr ST-13/KGP/2008, edycja grudzień 2013, Tabela nr 2 –Zestawienie materiałów i dodatków, Zamawiający wymaga aby laminat dwuwarstwowy w kolorze granatowym posiadał właściwości wodoszczelności po 50 cyklach prania w temp. 40°C oraz po 30 cyklach czyszczenia chemicznego, jednocześnie w tabeli nr 3 tej samej specyfikacji – Wymagania dla materiałów podstawowych w pkt 6 Zamawiający wymaga aby spełniał on określone parametry wodoszczelności po 20 praniach i 20 czyszczeniach chemicznych a w pkt 14 tejże tabeli wymagana jest trwałość laminatu po 20 praniach wodnych w temp. 40C. W związku z powyższym prosimy o dokładne określenie, które wymagania są wiążące dla tkaniny zasadniczej tj. laminat dwuwarstwowy w kolorze granatowym?

### **Odpowiedź na pytanie nr 3:**

Zamawiający wyjaśnia, że zgodnie z uwagą zamieszczoną w specyfikacji technicznej kurtki służbowej zimowej z podpinką i ocieplaczem z polaru (ST-13/KGP/2008) pod tabelą 2 Zestawienie materiałów i dodatków, przed rozpoczęciem produkcji Wykonawca powinien zgromadzić i dokonać przeglądu poświadczeń jakościowych producentów dla każdej nowej dostawy materiałów i dodatków potwierdzające wymagania zawarte w Tabeli 2; natomiast wymagania zawarte w pkt. 3.1.2. ST-13/KGP/2008, należy zgodnie z pkt. 5 tejże specyfikacji technicznej, potwierdzić badaniami z akredytowanego laboratorium badawczego dla każdej nowej dostawy materiałów podstawowych i dodatków.

**Pytanie nr 4:**

W związku z ogłoszonym przetargiem prosimy o udostępnienie wersji DTT do edycji. W obecnej wersji niektóre elementy rysunków są niewidoczne lub słabo widoczne, np. na wydrukach nie są widoczne miejsca które szwy są do klejenia.

**Odpowiedź na pytanie nr 4:**

W odpowiedzi na powyższe pytanie, Zamawiający informuje, że na stronie internetowej w zakładce dotyczącej przedmiotowego postępowania została zamieszczona wersja edytowalna opisu przedmiotu zamówienia.

**Pytanie nr 5:**

Prosimy o wyjaśnienie rozbieżności: W wymaganiach dla materiałów podstawowych jest wodoszczelność po 20 praniach wodnych i po 20 czyszczeniach chemicznych, natomiast na str.21 jest „Laminat dwuwarstwowy w kolorze ciemnogrnatowym powinien posiadać właściwości wodoszczelności po 50 cyklach prania w temp. 40 stopni oraz 30 cykli prania chemicznego”

**Odpowiedź na pytanie nr 5:**

Zamawiający wyjaśnia, że zgodnie z uwagą zamieszczoną w specyfikacji technicznej kurtki służbowej zimowej z podpinką i ocieplaczem z polaru (ST-13/KGP/2008) pod tabelą 2 Zestawienie materiałów i dodatków, przed rozpoczęciem produkcji Wykonawca powinien zgromadzić i dokonać przeglądu poświadczeń jakościowych producentów dla każdej nowej dostawy materiałów i dodatków potwierdzające wymagania zawarte w Tabeli 2; natomiast wymagania zawarte w pkt. 3.1.2. ST-13/KGP/2008, należy zgodnie z pkt. 5 tejże specyfikacji technicznej, potwierdzić badaniami z akredytowanego laboratorium badawczego dla każdej nowej dostawy materiałów podstawowych i dodatków.

**Pytanie nr 6:**

Specyfikacja techniczna nr ST-13/KGP/2008, edycja grudzień 2013, w Tabeli nr 2 – Zestawienie materiałów i dodatków, pkt. 15 Zamawiający wymaga aby taśma odblaskowa 50 mm +/- 2 mm w kolorze srebrnym spełniała wymagania normy PN-ISO 20471:2013 i zachowała właściwości odblaskowości po 50 cyklach prania w temperaturze 60°C i po 30 cyklach czyszczenia chemicznego oraz 5000 cyklach ścierania, w pkt 16 tej samej tabeli Zamawiający wymaga aby folia odblaskowa termotransferowa 50 mm +/- 2mm w kolorze srebrnym spełniała wymagania normy PN-ISO 20471:2013 i zachowała właściwości odblaskowości po 50 cyklach prania w temperaturze 60°C i po 30 cyklach czyszczenia chemicznego oraz 5000 cyklach ścierania, w pkt 17 w/w specyfikacji Zamawiający wymaga aby folia odblaskowa termotransferowa 25 mm +/- 2 mm w kolorze srebrnym spełniała wymagania PN-ISO 20471:2013 i zachowała właściwości odblaskowe po 50 cyklach prania w temperaturze 60°C i po 30 cyklach czyszczenia chemicznego oraz 5000 cyklach ścierania, w pkt. 18 w/w specyfikacji Zamawiający wymaga aby taśma wypustkowa oblaskowa w kolorze srebrnym ze sznureczkiem o szerokości nie mniejszej niż 10 mm spełniała wymagania normy

PN-ISO 20471:2013 i zachowała właściwości odblaskowe po 50 cyklach prania w temperaturze 60°C i po 30 cyklach czyszczenia chemicznego oraz 5000 cyklach ścierania.

Natomiast na stronie 26 w/w specyfikacji technicznej Zamawiający wymaga aby badania współczynnika odblasku dla napisów POLICJA oraz pozostałych elementów odblaskowych przeprowadzić zgodnie z normą PN-ISO 20471:2013 na próbkach pobranych z wyrobów gotowych

- po 30 cyklach pralniczych w temp. 40°C;
- po 20 cyklach czyszczeń chemicznych;
- po 5000 cyklach ścierania.

W związku z powyższym prosimy o dokładne określenie, czy właściwości napisów POLICJA i pozostałych elementów odblaskowych winny być zachowane po:

- 50 cyklach prania w temp. 60°C czy też po 30 cyklach prania w temp. 40°C?
- 30 cyklach czyszczenia chemicznego, czy też po 20 cyklach czyszczenia chemicznego?

#### **Odpowiedź na pytanie nr 6:**

Zamawiający wyjaśnia, że zgodnie z uwagą zamieszczoną w specyfikacji technicznej kurtki służbowej zimowej z podpinką i ocieplaczem z polaru (ST-13/KGP/2008) pod *tabelą 2 Zestawienie materiałów i dodatków*, przed rozpoczęciem produkcji Wykonawca powinien zgromadzić i dokonać przeglądu poświadczeń jakościowych producentów dla każdej nowej dostawy materiałów i dodatków potwierdzające wymagania zawarte w Tabeli 2; natomiast wymagania zawarte w pkt. 3.1.2. ST-13/KGP/2008, należy zgodnie z pkt. 5 tejże specyfikacji technicznej, potwierdzić badaniami z akredytowanego laboratorium badawczego dla każdej nowej dostawy materiałów podstawowych i dodatków.

#### **Pytanie nr 7:**

2. Specyfikacja techniczna rozdział II – bluza (podpinka polarowa), w Tabeli nr 2 pkt. 17 Zamawiający wymaga aby wypustka odblaskowa w kolorze srebrnym ze sznureczkiem o szerokości co najmniej 10 mm spełniała wymagania normy PN-ISO 20471:2013 i zachowała właściwości odblaskowe po 50 cyklach prania w temperaturze 60°C i po 30 cyklach czyszczenia chemicznego oraz 5000 cyklach ścierania, w pkt. 18 w/w dokumentacji Zamawiający wymaga aby folia odblaskowa – typ srebrna folia odblaskowa termo transferowa spełniała PN-ISO 20471:2013 i zachowała właściwości odblaskowe po 50 cyklach prania w temperaturze 60°C i po 30 cyklach czyszczenia chemicznego oraz 5000 cyklach ścierania, jednocześnie na stronie 74 w/w specyfikacji Zamawiający wymaga aby badania współczynnika odblasku przeprowadzić zgodnie z normą PN-ISO 20471:2013 na próbkach pobranych z wyrobów gotowych

- po 30 cyklach pralniczych w temp. 40°C;
- po 20 cyklach czyszczeń chemicznych;
- po 5000 cyklach ścierania.

W związku z powyższym prosimy o dokładne określenie, czy właściwości napisów POLICJA i pozostałych elementów odblaskowych winny być zachowane po:

- 50 cyklach prania w temp. 60°C, czy też po 30 cyklach prania w temp. 40°C?

- 30 cyklach czyszczenia chemicznego, czy też po 20 cyklach czyszczenia chemicznego?

**Odpowiedź na pytanie nr 7:**

Zamawiający wyjaśnia, że zgodnie z uwagą zamieszczoną w specyfikacji technicznej kurtki służbowej zimowej z podpinką i ocieplaczem z polaru (ST-13/KGP/2008) rozdział II – bluza (podpinka polarowa) pod tabelą 2 Zestawienie materiałów i dodatków, przed rozpoczęciem produkcji Wykonawca powinien zgromadzić i dokonać przeglądu poświadczeń jakościowych producentów dla każdej nowej dostawy materiałów i dodatków potwierdzające wymagania zawarte w Tabeli 2; natomiast wymagania zawarte w pkt. 3.1.2. ST-13/KGP/2008 rozdział II – bluza (podpinka polarowa), należy zgodnie z pkt. 5 tejże specyfikacji technicznej, potwierdzić badaniami z akredytowanego laboratorium badawczego dla każdej nowej dostawy materiałów podstawowych i dodatków.

**Powyższe odpowiedzi są wiążące dla stron postępowania.**

ZASTĘPCA NACZELNIKA  
Wydziału Zamówień Publicznych  
Biura Finansów  
Komendy Głównej Policji  
*Małgorzata KUBICKA*